本版责编: 尹晗 美编: 杜晓静 电话: 010-58302828-6857

枪正群 一切以患者为中心

他是主任医师、硕士研究生导师,南通大学、江苏医药职业学院兼职教授,江苏省"333高层次人才培养工程"培养对象, 江苏省首批"卫生拔尖人才"。

他也是江苏省医德之星,国家司法鉴定人。 他还是医院管理的指挥者,是医疗团队 的领头羊,是疫情防控的急先锋……身为一 院之长,他心系百姓,攻坚克难,不辞劳苦, 履创佳绩,以爱民之心求发展,以发展之实惠 民生,以开拓创新的精神引领医院跨越发展。

他就是江苏省盐城市大丰人民医院院长 柏正群。

李保林 守正创新 打造中医特色 "非遗"

作为临床专家,他不忘初心、躬身杏林,先 后承担多项国家自然科学基金等科研项目,撰写 论著 4 本,发表 SCI、中文核心论文 20 余篇,荣 获市厅级科学技术进步一等奖 2 项、二等奖 4 项。

作为医院管理者,他带领医院守正创新、砥砺前行;医院特色技术"平乐郭氏正骨法"先后被列为深圳市、广东省、国家级非物质文化遗产保护名录;医院特色制剂"平乐郭氏正骨祖传秘方与配制秘方"是深圳市级非物质文化遗产。

他就是**深圳平乐骨伤科医院**(深圳市坪山区中医院)党委书记、院长李保林。

李淑莲 打造"十个率先" 包建"全国典型"

作为厦门市唯一"全国实施妇女儿童发展纲要先进个人"和全国巾帼文明岗负责人,她主持医院工作近15年来,认真贯彻执行党和国家关于妇女儿童的方针政策,在全省范围内打造"十个率先"公益惠民和特色亮点突出项目,率先成立免费母婴护理师培训中心,为家庭、社会培养输送母婴护理人员上千名,实现"一个人培训,两代人健康,全家人幸福"的目标;推出医院37度母爱关怀项目"益母计划",构建完善优化生命最初1000天服务;成立"儿童早教中心",为湖里儿童早期教育的奠定基础;开展免费孕期营养监测、产科音乐镇痛导乐分娩、儿童早期康复、产后康复、中医+妇幼保健、省级小儿推拿重点专科、全省首个儿童1+N身高管理等特色新项目;开展"免费婚检、婚姻登记一站式服务"……并作为先进典型在全省、全国范围推广。

她就是湖里区妇幼保健院书记、院长李淑莲。

李朝晔 "联盟+共享"改革经验登上省级"大舞台"

在这位"福建省卫生健康系统先进工作者""首批安溪 县优秀健康卫士"的带领下,医院实现了跨越式发展,综合能 力得到快速提升,被省卫健委确认为三级中医医院,更被国家 中医药管理局评为"改善医疗服务先进典型医院"。

他推行的"联盟+共享"改革经验得到国家有关部门领导的肯定和群众的点赞好评,收录于《中国医改发展报告蓝皮书(2020)》《世行贷款中国医疗卫生改革促进项目医改典型案例汇编》等医改权威书籍,多次在省级及以上医改会议中做经验分享交流,吸引来自全国百余个市、县卫生行政部门和医疗机构来院考察、交流。

他就是福建省安溪县中医院院长、党委副书记李朝晖。

苏建华 实施"三名工程" 建立"六大中心"

他传承医院百年优秀历史,以医院文化品牌为突破口,塑造人 民医院新形象;他坚持医教研一体化发展,实施"三名工程";通 过MDT模式,提升疑难重症诊治能力;他充分利用健康云平台优势, 建立影像、检验、病理、消毒供应、心电、远程会诊"六大中心", 开放优质医疗资源与当地医院共享。

他以"忠诚、干净、担当"标准自我要求,积极探索现代医院管理新途径,在 2018 年"进一步改善医疗服务行动计划"活动中受国家卫健委表彰。

他就是江苏省常州市金坛第一人民医院党委书记苏建华。

デ









李保林 党委书记











造稿一方万姓。推进学科发展,完善人才建设基层、领意进取、传承医院出化对代县城医疗建设中,他们扎根对代县城医疗建设中,他们扎根



从"三乙"到"三甲"王德端

他带领医院努力创新新形势下管理举措,完善绩效目标管理考核,强化临床科室管理,运行成本管控,优化服务流程,荣获四川省医院协会"药事管理优秀奖",获评四川省医院协会"药事质量控制工作优秀医疗机构"。

他以"办人民满意的医院"为宗旨,统筹推动医院高质量发展。坚持"科技兴院",全面提升能力建设。在他的带领下,医院2021年申报国家专利40项,开展新技术44项,打造国家级胸痛中心和卒中中心,成功完成由"三乙"到"三甲"的蜕变。

他就是四川省广安市岳池县人民医院党委 书记王德端。

科技强院 杨寿 杨寿

她在 26 年的职业生涯里,善学习、勤思考, 讲方法、抓统筹,会落实、善作为,以过硬的政 治素养,发表论文 3篇,坚持"人才立院、科技强院、 文化兴院"战略,带动医疗服务能力全面提高。

她重视新技术项目的引进和临床应用,近年来, 医院显微外科技术日趋成熟,成立了23张床位的综合ICU,并建立了完善的信息化系统及先进的多媒体远程网络会诊中心,与郑大一附院远程会诊中心、301 医院远程会诊中心连通,使疑难病患者足不出县,即可接受国内、省内知名专家的远程网络会诊服务。

她就是河南省信阳市光山县人民医院党委书记 杨扬。

提升管理服务水平 3长传军"做天下最有爱心的医院" 3长传军

他勇于担当,敢于创新,科学谋划,重视医院内涵建设和学科人才队伍建设,用独到的管理思路,进一步提升医院管理和服务水平,各项工作走在了全省同级医院前列。

他坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以人民健康为中心,"做天下最有爱心的医院",以 促进医院高质量发展为目标,不断探索医院管理模式,不 断提高医疗质量和服务水平,医院建设发展取得了新进展、 新成绩、新突破,为人民群众的健康提供了坚实保障。

他就是山东省新泰市人民医院院长张传军。

引领医院"迈向百年" 朱艳萍

她是一名"提灯女神"出身的医院管理者,从"兴国县 苏维埃医疗所"到三级综合性医院,她带领已有92年历史的 医院砥砺前行。

她秉持"以人为本、以患者为中心"和"注重内涵质量,确保安全"的服务理念,以打造智慧型医院为目标,不断加强横向联系和技术协作。同时,加快医院制度化、规范化、科学化、精细化管理进程,以改善人民群众就医感受为出发点,大力提升医院服务质量和服务水平。在她的带领下,医院先后获得省级群众满意医院,全省卫生行风建设先进单位,全省政风行风评议人民满意医院,全国百姓放心示范医院等荣誉称号。

她就是江西省兴国县人民医院党委副书记、院长朱艳萍。

让患者更"顺心" 化振华

他从事医院管理 25 年,在品牌塑造、精益管理、人文关怀等方面开展卓有成效的探索和实践。在创建"三甲"的路上,他带领团队,坚持"十个结合"推进文明创建,在"8S 精细化管理"指导下,优化临床科室工作流程,创建整洁的科室环境,提升医院服务质量,让患者更"顺心"、让职工更"顺手"。

他先后获得全国优秀医院院长、全国县市医院党建文化之星、全 国政善医疗服务突出贡献工作者和阜阳市五一劳动奖章等荣誉。

他就是安徽省太和县人民医院党委书记祝振华。